



## КАК ЭВОЛЮЦИОНИРОВАЛА ЛОПАТА

Статистика показывает, что в России звание «лидеров продаж» среди моторной техники делят между собой два типа машин — мотоблоки (наряду с культиваторами) и электрогенераторы. Если учесть, что генераторы к садовой технике не относятся, то получается, что самая востребованная в России садовая техника — это именно они, столь любезные многим «лопаты с моторчиком». То есть культиваторы и мотоблоки.

### Green Field МК-6,5

*Мотокультиватор тяжелого класса*

Этот культиватор разрабатывался «по мотивам» хорошо известного нашим соотечественникам «Крота». Внешнее сходство и вправду есть, но характеристики несколько отличаются. Производится в КНР.

Основная разница — в мощности двигателя. Отечественные «Кроты» оснащают разными моторами, но у них обычно максимальная мощность составляет порядка 4,5 л.с. Здесь же — примерно в полтора раза больше.

Точно такая же разница в весе (а для культиватора это весьма важный показатель). Почти 70 кг у «китайца» против 50 у нашего, родного — солидный «довесок».

При такой массе не обойтись без задней передачи, такую тяжелую машину не так-то просто вытянуть «на руках», если вдруг закопается. Здесь таковая предусмотрена. Впрочем, как и у большинства российских «Кротов».

Максимальная ширина обрабатываемой полосы, по заявлениям производителя, достигает метра. Весьма внушительная цифра, обычно даже у мотоблоков и более тяжелых культиваторов характеристики скромнее. Впрочем, на легких песчаных почвах указанная ширина вполне достижима при заявленной мощности и весе. Если же попадетесь суглинок, то можно снять часть фрез.

